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Підтримка України у важкий час війни, що триває вже майже три роки, не

обмежується лише гуманітарною допомогою. Міжнародне співробітництво у галузі

освіти стало важливим напрямком у відновленні та реформуванні української вищої

освіти. У цьому контексті співпраця між Університетом Адама Міцкевича в Познані та

українськими навчальними закладами, зокрема Хмельницьким національним

університетом, стала яскравим прикладом солідарності і взаємопідтримки.

24 лютого 2025 року Університет Адама Міцкевича опублікував збірник, який став

важливим документом для освітянського співтовариства, під назвою «Підтримка

Університету ім. Адама Міцкевича в Познані для реформування вищої освіти в Україні».

Цей збірник є результатом співпраці польського університету з українськими

колегами. В ньому зібрані відомості про десятки проектів і ініціатив, які були
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реалізовані впродовж останніх двох років, зокрема в межах програм академічних

обмінів, проведення літніх шкіл і конференцій, а також підтримки студентів та

науковців.

Особливої уваги заслуговує співпраця з Хмельницьким національним

університетом, який активно долучився до ініціатив, спрямованих на розвиток освіти

та науки в Україні.

З 2023 року 20 студентів і 17 викладачів Хмельницького національного

університету взяли участь у навчальних програмах і конференціях, організованих у

Познані. Тематика заходів охоплювала інновації в освіті, міжнародне співробітництво

та розвиток наукових досліджень. Крім того, понад семеро студентів отримали

можливість семестрового навчання в Університеті Адама Міцкевича, що стало для них

безцінним академічним досвідом.

 «Ми пам’ятаємо день, коли почалася повномасштабна війна, коли армія російської

федерації напала на Україну. З того часу наші серця і розуми відкриті для допомоги

українському народу. Солідарність є потужною зброєю проти зла, і ми намагаємося

зробити все можливе, щоб підтримати наших друзів в Україні»,  – зазначив Рафал

Вітковський, проректор з міжнародного співробітництва Університету Адама

Міцкевича.

Хмельницький національний університет також активно підтримує ці ініціативи.

Співпраця двох університетів є важливим свідченням того, як освіта може стати

містком між країнами та сприяти збереженню і розвитку наукового потенціалу у

складні часи.

Університет Адама Міцкевича, продовжуючи свою діяльність, демонструє приклад

справжньої солідарності та готовності допомагати Україні у відновленні освітньої

системи. Хмельницький національний університет прагне вдосконалювати свою

діяльність та разом із міжнародними партнерами закладати фундамент для

майбутнього розвитку.

Солідарність, підтримка і співпраця – цінності, що об’єднують Хмельницький

національний університет та Університет імені Адама Міцкевича. Саме вони

допоможуть Україні пройти складний шлях до відновлення та процвітання.

Також зібрали відгуки деяких учасників літніх шкіл:
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Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Охорона праці
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